



你的信任 我的责任

潘建华到路桥街道第三选区参加党代表选举

本报讯(记者 周 益)“大家对代表候选人名单有什么意见请发表。如果没有意见,现在进行举手表决。”12月12日下午,路桥街道办事处的会议室里正在举行“路桥街道第三选区出席区第六届党代会代表选举”大会,385名党员济济一堂,为区第六届党代会代表的选举投上自己神圣的一票。区委书记潘建华作为候选人参加了此次会议。

清点到会党员人数、查封投票箱、总监票人领取选票、计票人分发选票……记者看到,投票现场秩序井然,严格按照会议程序开展工作,所有程序都在与会党员的监督下进行,一律采用无记名投票和差额选举的方式进行,处处洋溢着民主、和谐的氛围。

在投票现场,潘建华与其他党员一起在仔细听完有关直选事项说明后,严守选举纪律,慎重地在选票上勾选自己心目中的理想人选,并依次走到投票箱前,郑重投下庄严的一票。随后,大会经当场清票、唱票和记票,将候选人得票情况汇总后,当众公布了选举结果。整个选举会议组织严密,程序规范,真正做到公开、透明,充分发扬民主,



体现了广大党员的意愿。

最后,按照此次选举大会通过的《选举办

法》规定,潘建华、陆伟斌、蔡慧君3位同志当

选为区第六届党代会代表。

校地合作 共谋创新发展

我区与浙江工业大学签订合作协议

本报讯(记者 周 益)近年来,我区中小企业在转型升级过程中面临着知识产权的“短板”,而高校里不少教授和学生积累了很多科研成果,如何让两者更好地对接呢?区人民政府当起了“红娘”!12月12日下午,我区与浙江工业大学举行了合作签约仪式,区委书记潘建华致辞,区委常委、纪委书记庞鑫培主持仪式,区委常委、常务副区长黄永刚代表路桥区人民政府与浙江工业大学签订了合作协议书。陈敏、高萍、杨艳东等区领导出席仪式。

近年来,我区坚持实施创新驱动发展战略,将科技作为推动发展的核心动力,大力推进产学研合作,出台扶持政策,搭建服务平台,

广泛引进高校院所的优质科技资源,打造并转化了一批支撑、引领我区经济社会发展的创新载体和科技成果,培育了一批高新技术龙头企业和科技型企业,提升了区域科技创新能力。

未来的发展关键在科技,希望在科技,潜力也在科技。浙江工业大学是省属重点大学,高端人才济济,科研实力雄厚,在与地区合作方面,有着丰富的理论基础和实践经验,与省内多地在科技合作和人才培养等方面开展了积极的探索,在产学研合作方面也积累了丰富的经验。

此次全面合作协议的签订,可以将浙江工业大学的科研、人才资源与我区产业资源充分

融合,实现优势互补、互利共赢、共同发展,对促进我区转型发展、科学发展具有重要作用,为我区搭建了更高层次的创新发展平台,开启了我区与高校科技合作的新篇章。

在签约仪式上,潘建华对此次合作表示了衷心地祝贺,并希望浙江工业大学能在人力、智力、技术等方面给予我区更多的支持,我区也将为双方合作发展提供最优的服务和最好的环境,创造更大的舞台和更广阔的空间。相信通过双方的共同努力,一定能在科技创新平台建设、科技创新成果转化、高新技术产业发展、科技人才培养上取得更多进步,为我区“十三五”跨越发展插上科技创新的翅膀。

叶帮锐到蓬街镇第一选区参加党代表选举

本报讯(记者 陈 璐)12月12日晚上,蓬街私立中学大礼堂灯火通明,这里正在举行蓬街镇第一选区出席区第六届党代会代表选举大会。作为第一选区的党代表候选人之一,区委副书记、区长叶帮锐早早就到了选举大会现场。

本次大会应到党员396名,实到380名,已超过应到会党员的4/5,选举大会可以举行。19时许,伴随着嘹亮的《国歌》声,蓬街镇第一选区出席区第六届党代会代表选举大会正式开始。会上,通过了《路桥区蓬街镇第一选区出席区第六届党代会代表选举办法》(草案),通过了大会总监票人、总计票人、监票人和计票人名单(草案),并详细通报了第一选区党代表候选人的产生情况。

待与会党员对本选区党代表候选人的名单无异议后,叶帮锐等4名区党代表候选人依次上台与选民见面。与此同时,主持人就区党代表候选人的基本情况进行了介绍。

随后,分发选票、填写选票、投票、计票等程序有序进行。在场的党员们在经过慎重思考后,均投出了自己神圣的一票。在众人的监督下,选举结果当场宣布:“叶帮锐、王统夫、郑雪



茶3位同志当选为区第六届党代会代表。”

值得一提的是,在计票中场休息的时候,叶

帮锐一直和邻座老党员们亲切交谈,认真倾听他们对蓬街镇及我区经济社会发展的意见和建议。

“九个严禁、九个一律”换届纪律规定

一是严禁拉帮结派,对搞团团伙伙、结党营私的,一律给予纪律处分。

二是严禁拉票贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节给予纪律处分,贿选的依法处理。

三是严禁买官卖官,对以谋取职务调整、晋升等为目的贿赂他人或者收受贿赂

的,一律先停职或者免职,并依纪依法处理。

四是严禁跑官要官,对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务或者职级待遇的,一律不得提拔使用。

五是严禁造假骗官,对篡改、伪造干部档案材料的,一律对相关人员给予组织处理或者纪律处分。

六是严禁说情打招呼,对搞封官许愿或者为他人提拔重用说情打招呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律记录在案,情节严重的严肃追究责任。

七是严禁违规用人,对突击提拔调整干部、超职数配备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并视情节对相关人给予纪律处分。

八是严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换届人事安排等保密内容的,一律追究相关人员责任。

九是严禁干扰换届,对造谣、诬告他人或者妨害他人自由行使选举权的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

违反换届纪律举报电话:0576-82912380

短信举报平台:18157612383

本报讯(记者 周 益)12月12日上午,浙江泰隆商业银行台州分行正式成立,这不仅是银行自身发展的一件大事、盛事,也是我区经济社会发展中的一件喜事、好事。潘建华、叶帮锐、蒋临、戴冬林等区领导应邀出席。在签约仪式上,区委书记潘建华还与浙江泰隆商业银行董事长王钧一起为“党建+普惠金融”授旗。

面向先进党员群体的“先锋贷”、面向新台州人的“新台州人贷”、面向弱势群体的“创保贷”……在仪式现场,浙江泰隆商业银行推出的三款普惠金融新产品让来自台州各地的10位新台州人、10位创业代表、9位村党支部书记代表亲身体验到了泰隆银行为他们“量身定制”的金融服务。

披荆斩棘,锐意进取。浙江泰隆商业银行自1993年在我区成立以来,一直深耕小微企业和普惠金融市场,坚持服务地方经济、服务中小企业、服务路桥人民,从一家地方性银行成功转型为区域性银行,是我区经济建设、社会发展的重要力量,也是全区上下可信赖的“家乡银行”。泰隆银行台州管理总部(现“台州分行”,2011年成立)成立至今,已累计向小微企业及个人发放贷款57.9万笔1979.2亿元,为我区贡献税收21.2亿元。目前,泰隆银行服务范围已覆盖全省,在台州区域内有72家分支机构,并在苏州、上海设有分行,在小微金融服务上走在了全国前列。

一直以来,区委区政府高度重视金融业的发展,通过设立金融业发展专项资金、建设金融集聚区、强化投融资市场体系建设等措施,为金融业发展提供了强大的政策支撑和环境保障,打造了蓬勃活跃、开放包容的金融生态,形成了“一城三商行”的格局,我区也已成为首批浙江省民间融资管理创新试点区、浙江省海峡两岸小微金融合作创新实验区,并为台州市建设国家级小微企业金融服务改革创新试验区提供了鲜活样板。

在成立仪式上,区委副书记、区长叶帮锐代表区委区政府对浙江泰隆商业银行台州分行的成立表示热烈祝贺,并希望浙江泰隆商业银行以成立台州分行新的起点,紧紧把握发展机遇,开拓创新、锐意进取,不断提高服务水平、服务水平,为打造国家级试验区提供泰隆素材、泰隆实践、泰隆样板。区委区政府也将继续全力打造优良的金融生态,提供优质高效的服务,支持金融机构在路桥发展壮大。

蒋临到路桥街道第四选区参加党代表选举

本报讯(记者 项 鳌)12月12日下午,路桥街道第四选区出席区第六届党代会代表选举大会在路桥小学多功能厅会议室举行,区人大常委会主任蒋临作为代表候选人参加了大会。

大会在庄严的国歌中拉开序幕。会议通过《路桥街道第四选区出席区第六届党代会代表选举办法(草案)》;通过大会总监票人、总计票人、监票人和计票人名单(草案);通报本选区党代表候选人的产生情况,根据《路桥街道出席区第六届党代会代表直选工作实施方案》,本选区党员大会将选举出席区第六届党代会代表3名;介绍本选区党代表候选人的基本情况,候选人上台与代表见面;最后,通过现场发放选票、填写选票、投票、清点选票、记票,正式选举产生路桥街道第四选区出席区第六届党代会代表。

本次大会应到代表360名,实到320名,发出选票320张,收回320张,有效票320张。会议对4名候选人进行了无记名差额选举,根据候选人得票情况选举出蒋临、叶文婷、陈君方3名党员代表出席区第六届党代会。

浙江泰隆商业银行台州分行正式成立

稳扎稳打
阔步前行